



Spolufinancováno
Evropskou unií



Univerzita Palackého
v Olomouci

UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI
Křížkovského 511/8, 779 00 OLOMOUC

č.j.: 140/LČ/OVZ/2025

dne: 06.10.2025

Věc: Vysvětlení, změna, doplnění zadávací dokumentace č. 1

K veřejné zakázce na dodávky s názvem: „**Dostavby kampusu LF UP v Olomouci – Interiérové vybavení**“, zadávané v nadlimitním režimu v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evid. č.: **Z2025-050763**, Vám v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“) sdělujeme následující vysvětlení, změnu a doplnění zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

U položky N55a + N 55b je uvedeno zamykání prostřednictvím elektronického systému. Má být kompatibilní s kartami používanými univerzitou / fakultou. Součástí dodávky je kompletní zapojení celého systému do provozu. Domníváme se, že dodávka a zapojení by mělo být od firmy, která je generálním dodavatelem pro fakultu. Nelze propojit 2 různé systémy, ty spolu nebudou komunikovat. Případně prosíme o zaslání kontaktu na dodavatele systému.

Odpověď:

V průběhu projektu se způsob zamykání skříněk změnil. Doplnujeme aktualizovaný výpis s výrobky N55a a N55b. Autonomní bateriový systém zamykání si zajistí zadavatel ve vlastní režii.

Zadavatel upravil **PDI 16 – VÝPIS NÁBYTKU R12**, který je přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č. 2:

U pol. N66a + N66b je rozpor v popisu výrobku: šatní plechová skříň, korpus a dvířka laminodeska. Co tedy platí? Bude skříň kovová nebo z lamina?

Odpověď:

Platí specifikace materiálů dle **PDI 16 - VÝPIS NÁBYTKU R12** (lamino, ABS...).



Spolufinancováno
Evropskou unií

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



Univerzita Palackého
v Olomouci

Dotaz č. 3:

Pol. V 08 závěs mezi postelema: v dokumentaci je uveden držák závěsu, ale o samotném závěsu není zmínka. Jaká má být délka, šířka a provedení? Je součástí ceny i držák, nebo pouze závěs?

Odpověď:

Musí být dodán funkční komplet včetně požadovaných komponent – viz požadavky dle **PDI 16 - VÝPIS NÁBYTKU R12**, výrobek V08 (látka, rameno, držák, závěsný systém pro závěs...). Zde je uvedena i minimální velikost závěsu. Ta musí logicky odpovídat alespoň maximální délce teleskopického ramene. Více ke komponentám viz druhá část dokumentu.

Dotaz č. 4:

Pol. V 21 a V 22 tyto položky mají přímou souvislost se sedacím nábytkem. Měly by být obsaženy v části sedací nábytek. Nevíme, jaký typ židle a stolu bude dodán, tudíž těžko můžeme nacenit správný typ vozíku a stojanu.

Odpověď:

Obě položky V 21 a V 22 se ruší a nejsou předmětem dodávky.

Zadavatel upravil **PDI 17 – VÝPIS DOPLŇKŮ R9** a **výkaz výměr**, které jsou přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č. 5:

U provedení lamina dub máte uvedeny rozdílné popisy dekoru: ve výpisu prvků dub bělený rovnoletý a ve výkresu MI 01 dub evropský rovnoletý, který dekor lamina je tedy požadován?

Odpověď:

Zadavatel sjednotil popis dekoru na dub evropský rovnoletý.

Zadavatel upravil **PDI 01 – LEGENDA MATERIÁLŮ R13** a **PDI 16 - VÝPIS NÁBYTKU R13**, které jsou přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č. 6:

výsuv na klávesnici: ve výkresové dokumentaci je plocha výsuvu označena MI 01 (což je lamino), ve výpisu prvků je na str.148 uvedeno – police z ohýbaného plechu

Odpověď:

Platí lamino, dle výkresu PDI 09 – VÝKRESY SESTAV – STOLOVÝ NÁBYTEK R12.

Zadavatel upravil **PDI 16 – VÝPIS NÁBYTKU R 13**, který je přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č. 7:

U některých prvků chybí rozměry výrobku a nelze je vyčíst ani z výkresové dokumentace. Jedná se o N12, N18a, N18b, N18c, N21b, N27 a N62b. Prosíme o doplnění.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Univerzita Palackého
v Olomouci

Odpověď:

Zadavatel upravil **PDI 16 – VÝPIS NÁBYTKU R13**, který je přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č. 8:

Položka N13 v popise uvedeno: horní deska z materiálu odolného nárazům a působení kyselin, ale v popise komponentů máte laminodesku. Z jakého materiálu tedy bude horní deska?

Odpověď:

Platí laminodeska.

Zadavatel upravil **PDI 16 – VÝPIS NÁBYTKU R13**, který je přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č. 9:

U pol. N52 a-c není uvedeno množství vnitřního vybavení skříněk. Kolik polic, háčků?

Odpověď:

Zadavatel upravil **PDI 16 – VÝPIS NÁBYTKU R13**, který je přílohou této dodatečné informace.

Dotaz č. 10:

pol. N64 a N65 v popise materiálu na str. 117 uvedena povrchová úprava lak, ale u specifikace prvku MI 29 je olej. Jakou povrchovou úpravu požadujete?

Odpověď:

Lak, vhodný pro daný provoz. Viz aktualizovaný výkres **PDI 01 – LEGENDA MATERIÁLŮ R13**

Dotaz č. 11:

pol. N81 odkládací mobilní kontejner: ve výkresové dokumentaci zakreslen tak, že má 3 zásuvky z levé strany i z pravé strany, ve výpisu prvků je na str.89 je uvedeno tři výsuvy z jedné strany a skříňka se stavitelnou policí z druhé strany. Jak bude tedy kontejner vybaven?

Odpověď:

Platí informace na výkrese PDI08 – VÝKRESY SESTAV – KORPUSOVÝ NÁBYTEK R12.

Zadavatel upravil **PDI 16 – VÝPIS NÁBYTKU R 13**, který je přílohou této dodatečné informace.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Univerzita Palackého
v Olomouci

Zadavatel v souladu se zákonem prodlužuje tímto lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 11 odst. 11.1. zadávací dokumentace a v Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Lhůta pro podání nabídek – den (BT-131(d)-Lot)) uvedeném ve Věstníku veřejných zakázek takto:

Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne **23. 10. 2025 v 09:00 hodin**.

Nabídky se podávají v elektronické podobě prostřednictvím Zadavatelem stanoveného elektronického nástroje E-ZAK dostupného na <https://zakazky.upol.cz/vz00005714>

Přílohy:

PDI 16 – VÝPIS NÁBYTKU R12

PDI 16 – VÝPIS NÁBYTKU R 13

PDI 17 – VÝPIS DOPLŇKŮ R9

PDI 01 – LEGENDA MATERIÁLŮ R13

Výkaz výměr 1449-PDI-ON

Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny.

S pozdravem

Ing. Lucie Čtvrtlíková
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky